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2102º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  21/11/2017 19:00
  Encerramento: 21/11/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                               Aos vinte e um dias do mês de Novembro de dois mil e dezessete, às 19h00min,
em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo,
Pietro Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros
Echeverria e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início
dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade e assinada por todos os Srs. Vereadores. Pelo Secretário
foram lidos os expedientes recebidos do Executivo, constantes do seguinte: Mensagem nº 038/17,
encaminhando Projeto de Lei nº 021/2017, que autoriza o Poder Executivo a regularizar a doação
de lotes de terreno urbano de sua propriedade no Loteamento denominado Vila Ramão Franklin
Silva Pleutim e dá outras providências. Colocado a tramitação do Projeto de Lei em votação, foi
aprovado por unanimidade e encaminhado as comissões competentes. Mensagem nº 039/2017,
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 020/2017, que dispõe sobre a alteração da
redação do artigo 143 da Lei Complementar nº 003/91 – Estatuto dos Servidores Públicos Municipais
de Jardim-MS e dá outras providências. Colocado a tramitação do Projeto de Lei em votação, foi
aprovado por unanimidade e encaminhado as comissões competentes. A seguir passou-se a
apresentação das proposições dos senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Daniel Soares Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 075, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
solicitando uma operação tapa-buraco na Avenida Mato Grosso, pois existem muitos buracos
impedindo a população transitar com segurança e qualidade e danificando muito os carros que
trafegam por aquela via. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. 076, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, solicitando serviço de
limpeza geral,  roçada e retirada de lixos e entulhos do CEM – Centro de Especialidades Médicas,
onde o mato está  alto trazendo risco a saúde da população, pois com as fortes chuvas a proliferação
de insetos nocivos a saúde, entre eles o mosquito da dengue. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 077/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
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Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, solicitando um semáforo na Ponte Velha, onde o fluxo de veículos aumentaram,
tornando o trânsito mais lento e com a instalação do mesmo traria modernidade e tornaria igualitário
as passagens de quem vem e vai. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Pesar:
APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Pesar dirigida
aos familiares do Sr. Miguel Paes de Barros, falecido recentemente em nossa cidade. Sr. Miguel era
antigo funcionário da CER-3 e também da Prefeitura Municipal de Jardim, uma pessoa muito
conhecida em nossa comunidade. Aos familiares queremos externar as nossas mais sentidas
condolências. Indicação ao Prefeito nº 064/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, a construção
de redutor de velocidade (tipo quebra molas),  na Rua 14 de Maio entre as ruas Jair Rossato e
Tenente Ernani de Gusmão, no Centro de nossa cidade, pois está necessitando com urgência, para
dar melhor fluência ao trânsito e assim evitar a alta velocidade que os motoristas desenvolvem por
ali. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
De autoria do Ver. César Nogueira:  Indicação ao Prefeito nº 014/2017: INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, solicitando ao mesmo que conceda a instalação de um Ponto de Moto-Taxista
Rotativo no Terminal Rodoviário Deolindo Peixoto, para que os passageiros que lá desembarcam e
não podem usar do serviço de táxi, possa usar o de moto-taxista, ajudando assim a todos que lá
frequentam. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimentos nºs. 017,
REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Delegado Regional de Polícia Civil de Jardim – Doutor Waldemiro Mendes Arguilheira, que estude a
possibilidade de uma atenção mais redobrada referente às investigações para os casos de furtos que
vem acontecendo rotineiramente em nossa cidade. Sabemos da dedicação desse conceituado órgão
de segurança em relação às investigações aos delitos acontecidos, mas justificamos nossa
solicitação, pois temos recebidos inúmeras reclamações por parte dos empresários sobre o aumento
de furtos nessas empresas, o que vem causando grandes danos materiais aos mesmos, tanto na
estrutura comercial, quanto nos produtos que são subtraídos. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 018: na forma regimental, que envie
expediente ao comandante do 11º Batalhão de Policia Militar de Jardim – Tenente-Coronel Admilson
Barbosa Cristaldo, que estude a possibilidade de realizar uma ronda ostensiva mais redobrada junto
aos comércios de nossa cidade, pois temos recebidos inúmeras reclamações por parte dos
empresários sobre o aumento de furtos nessas empresas, o que vem causando grandes danos
materiais aos mesmos, tanto na estrutura comercial, quanto nos produtos que são subtraídos.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
019/2017,  REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao comandante do DOF – Departamento de Operações de Fronteira, Coronel Kleber
Haddad Lane, que estude a possibilidade de realizar rondas ostensivas no município de Jardim/MS,
fortalecendo assim a segurança pública junto à comunidade, que vem sofrendo nas últimas
semanas, com pequenos furtos, especialmente na área comercial de nossa cidade, causando
grandes danos materiais aos mesmos, tanto na estrutura comercial, quanto nos produtos que são
subtraídos Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria da Verª Lizete Simões Bazzo: Indicação ao Prefeito nº 021/2017, INDICAMOS
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ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente
da municipalidade, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito, que de continuidade com o Projeto da Praça do
Papai Noel, que este ano está completando 11ª Edição, fato esse que já se tornou um evento no
calendário de fim de ano. Tal pedido se dá por conta do envolvimento de toda a população, incluindo
também os alunos de nossas escolas e para desfrutar de momentos com a família e amigos, onde a
Magia do Natal continuará viva em nossas crianças, que hoje ainda carece de um local dessa
naturalidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação ao Prefeito nº 033/2017,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade,  que implemente um projeto  de controle populacional de cães e
gatos, visando reduzir a proliferação da população, com medidas de castração dos animais,
promovendo ainda realizações de ações de caráter educativa que promovam o cuidado destes
animais. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria da Verª Kátia Farias e Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações:
APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Congratulações dirigida ao Deputado Renato Câmara, com cópia ao Governador do Estado e a
Prefeitura Municipal, pelo excelente Show do Artista Barbaré “O Boteco”, evento esse que foi trazido
através da Fundação Nelito Câmara, em comemoração aos 40 anos do Estado de MS. Ao Deputado
Renato Câmara, queremos deixar aqui registrado as nossas congratulações e o nosso muito
obrigada e que venham mais shows para a população jardinense que é merecedora. Moção de
Congratulações: APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção
de Congratulações dirigida ao Major Marcelo Hissanaga, Comandante da 4ª CIA e CMB MEC, pelos
festejos dos 32 anos da 4ª Cia e Cmb Mec e pelo 7º encontro dos Ex-Integrantes  da CER-3,
ocorrido no último dia 18 de Novembro de 2017, evento esse que foi de um brilhantismo total, e que
a cada ano possa ser melhor. Ao Major Hissanaga, as nossas congratulações.  De autoria da Verª
Kátia Farias: Moção de Congratulações: APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, Moção de Congratulações ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro e
equipe,  pelo excelente Show do Artista renomado Almir Sater, que foi de um brilhantismo total, onde
muita gente da nossa cidade veio prestigiar na última quinta feira, alusivo aos 40 anos do Estado de
MS. Ao Sr. Prefeito Guilherme Alves Monteiro e equipe, queremos deixar aqui registrado as nossas
congratulações e o nosso muito obrigada e que venham mais shows para a população jardinense
que é merecedora. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção de Pesar:
APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma Regimental, Moção de Pesar dirigida
aos familiares da Sra. Jacira Pereira de Oliveira, pessoa conhecida em nossa cidade e muito bem
quista, falecida em 14 de Novembro de 2017. Aos familiares queremos externar as nossas mais
sentidas condolências. Dando Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as
proposições apresentadas na reunião, que foram aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso
da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais
assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.

Sala das Sessões, em 21 de Novembro  de 2017.
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VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

 
VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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